

只因给女儿的幼儿园老师发了一条微信…… “严夫人”立大功 “严书记”被双开

四川省纪委监委:表面洁身自好,实则道貌岸然,腐化堕落

新华社电 记者13日从四川省纪委监委获悉,日前,经四川省委批准,省纪委监委对广安市委原副书记严春风严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,严春风违反政治纪律,擅自授意他人将向组织报告的内容传给无关人员,造成严重不良影响,与涉案人员串供,对抗组织审查;违反组织纪律,不如实报告个人婚姻状况、房产、持有股票等有关事项;违反廉洁纪律,违规收受礼品、礼金,违规从事营利活动,利用职务影响,为亲友经营活动谋取利益,违规向多名管理

服务对象借款;违反生活纪律。利用职务上的便利为他人谋取利益,索取或收受他人所送财物,涉嫌受贿犯罪。

严春风身为党员领导干部,丧失理想信念,纪律意识淡薄,背离党的宗旨,对党不忠诚,不老实。表面对党忠诚,积极上进,背后违规逾矩,权欲熏心;表面洁身自好,作风正派,实则道貌岸然,腐化堕落;表面清正廉洁,两袖清风,实则贪欲膨胀,唯利是图,大搞权钱交易,向管理服务对象借钱买房、炒股,并由他人代持,欺瞒组织,是典型的两面派、两面人。严春风还

利用职务之便大肆收受财物,其行为严重违反党的纪律并涉嫌犯罪,且在党的十八大后仍不收敛、不收手,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》等有关规定,经省纪委监委常委会会议、省监委委务会议研究并报省委批准,省纪委监委给予其开除党籍处分;由省监委给予其开除公职处分;终止其四川省第十一次党代会代表资格、广安市第五次党代会代表资格;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物随案移送。

韩美重启军演 朝鲜发文怒斥

新华社电 韩国和美国本月重新启动海军陆战队联合演习。朝鲜官方媒体12日发表文章,指责这一做法公然针对朝鲜,与朝韩9月签署的军事协议精神及朝鲜半岛和平对话形势背道而驰。

这是韩美自6月暂停相关军演以来首次恢复海军陆战队联合演习。分析人士认为,韩美欲借此向朝方施压,促其在半岛无核化谈判中采取更多实际行动,但从朝方反应看,类似军事行动并不利于半岛局势继续向对话与和平方向发展。

朝鲜劳动党机关报《劳动新闻》12日发表文章,谴责韩美重启海军陆战队联合演习。文章说,当前北南双方应比以往任何时候更倾注更多努力以维护信任和实现半岛永久和平,韩美海军陆战队重启联合演习与上述要求和当前形势不相称。

文章指出,彻底遵守和认真履行朝韩双方9月19日在平壤签署的《板门店宣言》军事领域履行协议,积极采取举措将朝鲜半岛打造成永久和平地带是时代的要求,此次重启韩美海军陆战队联合演习与协议中的承诺背道而驰。

加拿大总理证实 “卡舒吉录音”

新华社电 加拿大总理贾斯廷·特鲁多12日说,加拿大情报人员听过沙特阿拉伯记者贾迈勒·卡舒吉遇害事件录音。

特鲁多是首名证实“卡舒吉录音”存在的西方国家领导人。

法国外交部长让·伊夫·勒德里昂同一天说法方没有从土耳其方面收到录音,遭土方批驳。

特鲁多12日在法国首都巴黎出席和平论坛,记者问及加拿大情报部门是否听过“卡舒吉录音”,他回答:“是。”

“加拿大情报机构一直就这一事件与土耳其情报机构非常紧密地合作。”特鲁多说,“加方完全听取过土方所分享的东西。”作为首名证实录音存在的西方国家领导人,特鲁多说他本人没有听过录音。

他拒绝披露录音内容,只说上周末在巴黎与埃尔多安交谈,“感谢”后者处理卡舒吉遇害事件时显现的“勇气”。

土耳其总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安10日说,土方已经把录音交给沙特、美国、德国、法国、英国。

法新社援引加拿大安全情报局回复的电子邮件报道,特鲁多派安全情报局局长戴维·维尼奥赴土耳其讨论卡舒吉遇害事件,维尼奥听了“卡舒吉录音”。

路透社10日以两名不愿公开身份的人为消息源报道,美国中央情报局局长吉娜·哈斯佩尔访土期间听了录音。

加拿大近期与沙特交恶。加方10月初对沙特方面逮捕维权人士表达“严重忧虑”并敦促放人,沙特方面指认加方干涉内政并采取驱逐加拿大大使、暂停新的贸易和投资等措施。

网络发酵的“严书记女儿”事件

今年5月,有网友爆料,“一女童在幼儿园欺负小朋友”被陈老师吐槽后,署名为“严某某妈妈”的人士群聊发言称,“你对严书记的女儿说这话是什么意思”,还称要开除陈老师。此外,网上流传的微信群聊截图显示,严某某妈妈还声称,严某某已经被四川嘉祥外国语学校确定为

幼升小的内生。该外国语学校是当地一所优质名校。

此消息在网上流传之后引发网友强烈关注,“严书记”到底是谁?不少网友很快将此指向了一名四川省地级市市委副书记,并直指该副书记名叫严春风。

5月11日,四川省纪委监委回应称,

已经注意到网上关于“严书记”的讨论,并且安排人员连夜整理相关材料,并及时进行了上报。5月14日,四川省纪委监委宣布已及时介入调查核实。5月18日,四川省纪委监委发布消息,广安市委副书记严春风涉嫌严重违纪违法,目前正接受纪律审查和监察调查。

杭州开展“不文明养犬”行为的专项治理 管好你的狗 否则罚一万

对未经批准擅自养犬的,由犬类主管部门没收犬只,对单位养犬的,处以5000元以上10000元以下的罚款,对个人养犬的,处以3000元以上5000元以下的罚款……记者从杭州市城市管理委员会获悉,11月15日起,杭州将在全市范围开展“不文明养犬”行为专项治理,并加强文明养犬的相关宣传。

新华社发



酸碱体质骗局被戳穿 中国“酸碱之父”仍称不会错

11月2日,美国“酸碱理论”之父罗伯特·欧阳被美国法庭判处赔偿1.05亿美元,并当庭承认“酸碱体质理论”是个骗局。不过,在中国保健品市场上,“酸碱体质理论”依然大行其道,号称在国内最早提出该理论的梁双林就推出了自己的碱性产品“第六要素”。近日,梁双林接受记者采访时辩称:“是美国人歪曲了理论,酸碱理论不会错!”但记者采访了多家三甲医院的专家,他们对此理论并不认可。

江苏双林海洋生物药业有限公司官方网站称,梁双林“是我国‘人体健康与酸碱平衡’理论的首位倡导者,明确提出酸性体质健康新杀手,酸性体质百

病之源,极力呼吁预防酸性体质”。针对如何调节酸性体质,梁双林提到了一个产品——第六要素。他称:“对几丁聚糖这第六种要素进行调节,可以与酸性物质结合,并将其排出体外,以保持体内的酸碱平衡,减轻体内脏器负担,另外它还可以修复被酸性物质损害的细胞膜。”

目前,罗伯特·欧阳已经承认“酸碱体质理论”是个骗局。对此,梁双林是如何看待“酸碱体质理论崩塌”的呢?

几经周折,近日,记者联系上了梁双林。“美国人用这套理论来进行非法行医,包括用苏打水进行注射治疗癌症,这是不可能实现的,他把酸碱理论学扭曲

了来骗取消费者,我们只是告诉消费者一些常识。”梁双林说。

采访过程中,梁双林一再强调:“酸碱理论不会错!《生物化学》教科书上专门有一节讲人体酸碱平衡的。人体的一切生理机能变化和生化反应都是在稳定的PH值条件下进行的。”

据调查,梁双林名下公司包括江苏双林海洋生物集团有限公司及江苏双林海洋生物药业有限公司。记者从市场监管部门了解到,近日有消费者质疑江苏双林海洋生物集团有限公司涉嫌虚假宣传,曾向有关部门投诉过,目前正在处理中。

据《现代快报》